
รายงานความก้าวหน้าผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการ สำนักส่งเสริมสุขภาพ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
ตัวช้ีวัดที 2.4 ร้อยละของการดำเนินงานตามแผนปฏิบัตกิารระดับหน่วยงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

 

ผลการดำเนินงานประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566 (เมื่อวันที่ 8 มีนาคม 2566) 
กิจกรรมตามแผนการดำเนินงาน ผลการดำเนินงาน ปัญหาอุปสรรค Link หลักฐาน 

1. ตรวจสอบแผนปฏิบัต ิการภาพรวมสำนัก
ส่งเสริมสุขภาพ และภาพกลุ่มงาน ณ ปัจจุบัน  
2. จัดทำอนุมัติปรับแผนปฏิบัติการของกลุ่ม
งานเสนอขึ้นกรมอนุมัติ 
3. บันทึกข้อมูลในระบบ DOC ให้เป็นปจัจุบัน 
ตามรอบการเปิดระบบปรับแผนปฏิบัติการ 
(28-30 ของทุกเดือน) 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. ตรวจสอบแผนปฏิบัติการภาพรวมสำนักส่งเสริมสุขภาพ โครงการ/กิจกรรม
ประจำเดือนของแต่ละกลุ่มงาน และกิจกรรมที่กลุ่มงานแจ้งปรับรายละเอียดกิจกรรม
หรือเลื่อนระยะเวลาดำเนินการ 
2. จัดทำอนุมัติปรับแผนปฏิบัติการของกลุ่มงานเสนอขึ้นกรมอนุมัติ ตามที่กลุ่มงาน
แจ้งขอปรับรายละเอียดกิจกรรม 
3. ปรับแผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ในระบบ DOC ให้เป็น
ปัจจุบัน รอบเดือนมกราคม 2566 (เมื่อวันที่ 24-28 กุมภาพันธ์ 2566) ได้แก่ 
  1) ปรับแผนปฏิบัติการ จำนวน 5 โครงการ ได้แก่  
     1.1) โครงการส่งเสริมการเกิดอย่างมีคุณภาพ  
     1.2) โครงการส่งเสริมโภชนาการและสุขภาพอนามัยเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร (กพด.) 
     1.3) โครงการพัฒนาสุขภาพเด็กและประชาชนในพื้นที่ศูนย์ภูฟ้าพัฒนา  
     1.4) โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการแลกเปลี่ยนเรียนรู้เพื่อการบูรณาการความร่วมมือ 
การพัฒนาคน (กลุ่มวัยทำงาน) ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 – 2570 
     1.5) โครงการราชทัณฑ์ปันสุข ทำความ ดี เพื่อชาติ ศาสน์ กษัตริย์ (ด้านส่งเสริมสุขภาพ
และอนามัยสิ่งแวดล้อม) 
   2) ปรับชื่อกิจกรรมในโครงการ /ปรับเลื่อนระยะเวลาดำเนินการ จำนวน 6 โครงการ 
   3) เพิ่มงบประมาณ ในระบบ DOC จำนวน 3 รายการ ได้แก่ 
      3.1) ค่าใช้จ่ายสำหรับฝึกอบรมหลักสูตร "HealthCare Innovation : Trends, 
Tech, and Tools in Health Business" (กองพัฒนาระบบบริการ) จำนวน 30,000 บาท 
      3.2) โครงการส่งเสริมสุขภาพเพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิตคนพิการ ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 จำนวน 100,000 บาท 
      3.3) โครงการบริหารจัดการสำนักส่งเสริมสุขภาพ จำนวน 3,000 บาท (ค่าใช้จ่าย
สำหรับกิจกรรมชมรมจริยธรรม) 
*** โอนงบประมาณให้ศูนย์อนามัยที่ 6 ชลบุรี จำนวน 50,000 บาท จัดกิจกรรม
ขับเคลื่อนนโยบายตามภารกิจส่งเสริมสุขภาพเด็กวัยเรียนวัยรุ่น (ปรับแผนรอบเดือน
มีนาคม) 
     แผนปฏิบัติการสำนักส่งเสริมสุขภาพ (ข้อมูล ณ วันที ่ 28 กุมภาพันธ์ 2566)  
23 โครงการ 136 กิจกรรม (แผนกิจกรรม 362 แผน/คร้ัง) งบประมาณ 17,622,829 บาท  

   สำนักส่งเสริมสุขภาพมีการ
ปร ั บแผนค ่ อ น ข ้ า ง ม า ก 
ปัจจุบันมีการขออนุมัติปรับ
แผนปฏิบ ัต ิการ รวมท ั ้ งสิ้น 
จำนวน 20 ครั้ง (อยู่ระหว่าง
การเสนออนุมัติ 2 โครงการ)     
 - การเพิ ่ม-ลดงบประมาณ 
ร้อยละ 48  
 - การเพิ่มกิจกรรมที่ไม่มีใน
แผนเดิม ร้อยละ 28 
 - เพิ่มโครงการตามนโยบาย
กรม/ไม่ได้รับอนุมัติระหว่างปี      
โดยปรับแผนใช้งบประมาณ
ของสำนักส่งเสริมสุขภาพอีก
ร้อยละ 12 
  -  ยกเล ิกก ิจกรรม โดย
บูรณาการร่วมกับกิจกรรมอื่น 
ร้อยละ 12 
  

1. แผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 สำนักส่งเสริมสุขภาพ   
https://hp.anamai.moph.go.th/web-
upload/4xceb3b571ddb70741ad132d7587
6bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-
F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_01.pdf   

2. โครงการตามแผนปฏิบัติการประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 สำนักส่งเสรมิสุขภาพ   
https://hp.anamai.moph.go.th/web-
upload/4xceb3b571ddb70741ad132d7587
6bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-
F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_02.pdf  

3. เอกสารการปรับแผนปฏิบัติการ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 สำนัก
ส่งเสริมสุขภาพ  
https://hp.anamai.moph.go.th/web-
upload/4xceb3b571ddb70741ad132d7587
6bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-
F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_05-1.pdf 

https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_01.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_01.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_01.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_01.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_02.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_02.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_02.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_02.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_05-1.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_05-1.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_05-1.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_05-1.pdf
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กิจกรรมตามแผนการดำเนินงาน ผลการดำเนินงาน ปัญหาอุปสรรค Link หลักฐาน 
4. การกำกับติดตามประเมินผลการดำเนินงาน
ตามแผนปฏิบัต ิการ ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 ประจำเดือน 
   - การประชุมคณะกรรมการและประเมินผล  
   - การประชุมสำนักส่งเสริมสุขภาพ  
   - การประชุมกำกับติดตามตัวช้ีวัด 
5. การรายงานผลการดำเนินงานประจำเดือน 
  5.1 บันทึกผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติ
การประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ในระบบ DOC  
  5.2 รายงานผลการดำเนินงานในการประชุม    
   - การประชุมคณะกรรมการและประเมินผล  
   - การประชุมสำนักส่งเสริมสุขภาพ  
   - การประชุมกำกับติดตามตัวช้ีวัด 
 

4. รายงานการกำกับติดตามประเมินผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ 
    1) ประชุมคณะกรรมการวางแผนและประเมินผล เมื ่อวันที่ 8 กุมภาพันธ์ 2566  
เพื่อรายงานผลการดำเนินงาน (ตุลาคม - มกราคม 2566) และแผนการดำเนินงานเดือน 
กุมภาพันธ ์- มีนาคม 2566  
   2) ประชุมสำนักส่งเสริมสุขภาพ เมื่อวันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2566 เพื่อรายงานผลการ
ขับเคลื่อนการดำเนินงานของคณะกรรมการวางแผนและประเมินผล และการกำกับติดตาม
การดำเนินงานของสำนักส่งเสริมสุขภาพ ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ  
   3) กำหนดประชุมคณะกรรมการวางแผนและประเมินผล วันที่ 13 มีนาคม 2566  
เพื่อรายงานผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566 และ
แผนการดำเนินงาน เดือนมีนาคม 2566 
5. การรายงานผลการดำเนินงานประจำเดือน  
     - บันทึกผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  
ในระบบ DOC ประจำเดือนกุมภาพันธ ์2566 เรียบร้อยแล้ว 
 

 
 

 
 
 
 

   ก า ร เ ล ื ่ อ น ร ะยะ เ ว ล า
ดำเนินการกิจกรรมค่อนข้างมาก 
เนื่องจากความพร้อมในการ
นัดหมายผู้บริหาร ความพร้อม
ของพื้นที่ในการปฏิบัติการใน
พื ้นที ่ ตลอดจนหน่วยงาน 
ผู้ร่วมดำเนินการขับเคลื่อน  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. รายงานการกำกับตดิตามประเมินผล  
- รายงานการประชุมสำนักส่งเสรมิสุขภาพ  
https://hp.anamai.moph.go.th/th/meeting-hp 
- รายงานการประชุมคณะกรรมการและ
ประเมินผล 
https://hp.anamai.moph.go.th/th/steering-
committees?textSearch=&reload=&categor
y=5609  

 
 
 

https://hp.anamai.moph.go.th/th/meeting-hp
https://hp.anamai.moph.go.th/th/steering-committees?textSearch=&reload=&category=5609
https://hp.anamai.moph.go.th/th/steering-committees?textSearch=&reload=&category=5609
https://hp.anamai.moph.go.th/th/steering-committees?textSearch=&reload=&category=5609
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กิจกรรมตามแผนการดำเนินงาน ผลการดำเนินงาน ปัญหาอุปสรรค Link หลักฐาน 
 สรุปการประเมินในรอบ 5 เดือนแรก 

ระดับ 1-3 ร้อยละการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการที่บรรลุเป้าหมายกิจกรรมตามรอบ
การประเมิน (3 คะแนน) แนวทางการประเมิน : รายงานผลการดำเนินงานตาม
เป้าหมายกจิกรรมจากระบบ DOC4.0 โดยตัดข้อมูล ณ วันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2566 

คะแนน 1 2 3 
ร้อยละ <70 71-79 80-100 

จำนวนกจิกรรมทั้งหมด 83 กิจกรรม เป็นไปตามแผน 83 กิจกรรม 

รวมแผนทั้งหมด 144 แผน รายงานผลตามแผน 144 แผน 

(จำนวนกิจกรรมทั้งปี 136 กิจกรรม แผนทั้งปี 362 แผน) 
คาดการณ์คะแนนระดับที่ 1-3 รอบ 5 เดือนแรก (ร้อยละ 80-100) = 3 คะแนน 

  

5. รายงานผลการดำเนินงานตามตัวชี ้วัด
ผลผลิตสำคัญ ประกอบการประเมินตัวช้ีวัด 2.4 
(จำนวน 3 ตัวช้ีวัด) 
 
 
 
 

5. ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดผลผลิตสำคัญ สามารถดำเนินการบรรลุตามเป้าหมาย 
ทั้ง 3 ตัวช้ีวัด และรายงานผลในระบบของกองแผนงาน เรียบร้อยแล้ว ดังนี ้

 

 

 7. รายงานผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัด
ผลผลิตสำคัญประกอบการประเมินตัวช้ีวัด 2.4 
https://hp.anamai.moph.go.th/web-
upload/4xceb3b571ddb70741ad132d7587
6bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-
F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_07.pdf 

 

https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_07.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_07.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_07.pdf
https://hp.anamai.moph.go.th/web-upload/4xceb3b571ddb70741ad132d75876bc41d/tinymce/OPDC/OPDC2566-F/IDC2_4/opdc_2566_IDC2-4_07.pdf
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กิจกรรมตามแผนการดำเนินงาน ผลการดำเนินงาน ปัญหาอุปสรรค Link หลักฐาน 
 
 
 
 
 

    1) จำนวนโรงเรียนรอบรู้สุขภาพ (Health Literate School : HLS) เป้าหมาย
จำนวน 2,000 โรงเรียน (ผลการดำเนินงาน 2,419 โรงเรียน)  
     1.1) โรงเรียนรอบรู้ด้านสุขภาพ (HLS) ที่ได้มีการประเมินตนเอง ในโปรแกรมประเมินความรอบรู้ 
รวมทั้งสิ้น 2,419 แห่ง 
          - มีการลงทะเบียน (Register) ในโปรแกรมประเมินความรอบรู้ด้านสุขภาพในโรงเรียน ตั้งแต่
วันที่ 1 ตุลาคม 2565 เป็นต้นไป จำนวน 1,627 แห่ง 
          - โรงเรียนที่อยู่ระหว่างกระบวนการประเมินตนเองในโปรแกรมประเมินความรอบรู้ด้านสุขภาพ 
ในโรงเรียน ก่อน วันที่ 1 ตุลาคม 2565  จำนวน 792 โรงเรียน 
     1.2) โครงการเชิงนวัตกรรมสุขภาพนักเรียน 21 โครงการ  
          - โครงงานด้านส่งเสริมสุขภาพ จำนวน 11 เร่ือง    
          - โครงงานด้านอนามัยสิ่งแวดล้อม จำนวน 10 เร่ือง 
      2) จังหวัดได้รับการพัฒนาระบบ/มีระบบคัดกรองมะเร็งเต้านม เป้าหมายจำนวน  
38 แห่ง (ผลการดำเนินงาน 76 แห่ง)  
       2.1) การขับเคลื่อนการสร้างเสริมความรอบรู้ด้านสุขภาพ สตรีมีพฤติกรรมการตรวจเต้านมตนเอง
อย่างสม่ำเสมอ แนวทางการดำเนินงาน การบูรณาการแผนการขับเคลื่อนงานปี 2566 ระดับจังหวัดใน
ประเด็นเกี่ยวกับการสืบสานพระราชปณิธานสมเด็จย่า ต้านภัยมะเร็งเต้านม , แนวทางการขับเคลื่อน
การดำเนินงานมะเร็งเต้านมในพื้นที่ โดยผ่านการถ่ายทอดตัวชี้วัดลงสู่พื้นที่ การประชุมชี้แจงแนว
ทางการขับเคลื่อนงานในทุกระดับ (สสจ, สสอ. รพ.สต.) เพื่อให้เกิดความเข้าใจร่วมกัน 
       2.2) มหกรรมการรณรงค์สตรีไทยห่างไกลมะเร็งเต้านม การรณรงค์และประชาสัมพันธ์เพื่อสร้าง
ความตระหนักเกี่ยวกับมะเร็งเต้านมและการตรวจเต้านมด้วยตนเอง  
       2.3) การสร้างความรอบรู้สตรีไทยรุ่นใหม่ และถ่ายทอดองค์ความรู้ สู่การปฏิบัติ  
       2.4) การพัฒนาศักยภาพผู้จัดการดูแลมะเร็งเต้านม  
       2.5) การบูรณาการคัดกรองมะเร็งเต้านมร่วมกับมูลนิธิกาญจนบารมีในการตรวจคัดกรองมะเร็ง
เต้านม โดยเครื่องเอกซเรย์เต้านมเคลื่อนที่ (mammogram)ในสตรีกลุ่มเสี่ยงและด้อยโอกาส เฉลิมพระเกียรติ 
70 พรรษา เพื่อสร้างความรอบรู้เกี่ยวกับมะเร็งเต้านมในกลุ่มเส่ียง และค้นหาความผิดปกติของเต้านม 
สร้างความตระหนักให้กระตุ ้นเตือนให้ตรวจเต้านมด้วยเองสม่ำเสมอ โดยผ่านกลไกของ  Web 
Application BSE ที่เชื่อมโยงกับระบบฐานข้อมูลของโครงการกับกับระบบบริกาสุขภาพในการส่งต่อ
เพื่อวินิจฉัยและรักษามะเร็งเต้านม 
    3) สถานประกอบการการส่งเสริมสุขภาพ (สถานประกอบการขนาดใหญ่) เป้าหมาย
จำนวน 147 แห่ง (ผลการดำเนินงาน 253 แห่ง)  
       3.1 ศูนย์อนามัยที่ 1 เชียงใหม่ (เป้าหมาย 5 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 46 แห่ง 
       3.2 ศูนย์อนามัยที่ 2 พิษณุโลก (เป้าหมาย 5 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 9 แห่ง 
       3.3 ศูนย์อนามัยที่ 3 นครสวรรค์ (เป้าหมาย 2 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 4 แห่ง 
       3.4 ศูนย์อนามัยที่ 4 สระบุรี (เป้าหมาย 18 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 67 แห่ง 
       3.5 ศูนย์อนามัยที่ 5 ราชบุรี (เป้าหมาย 18 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 22 แห่ง 
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       3.6 ศูนย์อนามัยที่ 6 ชลบุรี (เป้าหมาย 36 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 9 แห่ง 
       3.7 ศูนย์อนามัยที่ 7 ขอนแก่น (เป้าหมาย 3 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 12 แห่ง 
       3.8 ศูนย์อนามัยที่ 8 อุดรธานี (เป้าหมาย 2 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 15 แห่ง 
       3.9 ศูนย์อนามัยที่ 9 นครราชสีมา (เป้าหมาย 6 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 31 แห่ง 
       3.10 ศูนย์อนามัยที่ 10 อุบลราชธานี (เป้าหมาย 1 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 13 แห่ง 
       3.11 ศูนย์อนามัยที่ 11 นครศรีธรรมราช (เป้าหมาย 4 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 21 แห่ง 
       3.12 ศูนย์อนามัยที่ 12 ยะลา (เป้าหมาย 6 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 4 แห่ง 
       3.13 สถาบันพัฒนาสุขภาวะเขตเมือง (เป้าหมาย 10 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ – แห่ง 
ภาพรวมประเทศ (เป้าหมาย 116 แห่ง) จำนวนที่ผ่านเกณฑ์ 253 แห่ง 
 
สรุปการประเมินในรอบ 5 เดือนแรก 
ระดับ 4 – 5 การบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดผลผลิตสำคัญในแต่ละตัวจะต้อง >ร้อยละ 70 ของ
เป้าหมายที่กำหนดในแต่ละตัวช้ีวัดตามรอบการประเมิน (2 คะแนน) 
ร้อยละการบรรลุเป้าหมายผลผลิตสำคัญของแผนปฏิบัติการกรมอนามัยตามรอบการประเมิน  
        = จำนวนตัวช้ีวัดที่ผ่าน x 100           
           จำนวนตัวช้ีวัดทั้งหมด 
เกณฑ์การให้คะแนน 

คะแนน 1 1.5 2 
ร้อยละ < 50 51 - 69 > 70  

แนวทางการประเมิน : รายงานผลการดำเนินงานผลผลิตสำคัญตามแผนปฏิบัติการ กรมอนามัย พ.ศ. 2566 
โดยตัดข้อมูล ณ วันที่ 25 กุมภาพันธ ์2566 
คาดการณ์คะแนนระดับที่ 4-5 รอบ 5 เดือนแรก (ร้อยละ 100) = 2 คะแนน 
 

รวมคาดการณ์คะแนนการประเมินรอบ 5 เดือนแรก 
ระดับ 1-5 = 3 คะแนน + 2 คะแนน = 5 คะแนน 

 

  

 
 
 
 
 
 
 



6 
 

หมายเหตุ : เกณฑ์การให้คะแนน (รอบ 5 เดือนแรก)  
ระดับ 1-3 ร้อยละการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการที่บรรลุเป้าหมายกิจกรรมตามรอบการประเมิน (3 คะแนน) 

คะแนน 1 2 3 
ร้อยละ <70 71-79 80-100 

แนวทางการประเมิน : รายงานผลการดำเนินงานตามเป้าหมายกจิกรรมจากระบบ DOC4.0 โดยตัดข้อมูล ณ วันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2566 
 
ระดับ 4 – 5 การบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดผลผลิตสำคัญในแต่ละตัวจะต้อง >ร้อยละ 70 ของเป้าหมายที่กำหนดในแต่ละตัวช้ีวัดตามรอบการประเมิน (2 คะแนน) 
ร้อยละการบรรลุเป้าหมายผลผลิตสำคัญของแผนปฏิบัติการกรมอนามัยตามรอบการประเมิน  
        = จำนวนตัวช้ีวัดที่ผ่าน x 100 
           จำนวนตัวช้ีวัดทั้งหมด 
เกณฑ์การให้คะแนน 

คะแนน 1 1.5 2 
ร้อยละ < 50 51 - 69 > 70  

แนวทางการประเมิน : รายงานผลการดำเนินงานผลผลิตสำคัญตามแผนปฏิบัตกิาร กรมอนามัย พ.ศ. 2566 โดยตัดข้อมูล ณ วันที่ 25 กุมภาพันธ ์2566 
วิธีการจัดเก็บข้อมลู  

1. รวบรวมข้อมูลในแต่ละรอบการประเมิน โดยใช้ข้อมูลผลการดำเนนิงานจากระบบ DOC4.0 ปีงบประมาณ พ.ศ.2566  
2. รวบรวมข้อมูลผลการดำเนินงานผลผลติสำคญัตามแผนปฏิบัติการ กรมอนามยั พ.ศ. 2566 ในแต่ละรอบการประเมินจากคลัสเตอร์และหน่วยงานวิชาการ 


